

WP4 - Trainer Training

Bună ziua tuturor!

Suntem încântați să anunțăm că prima instruire a personalului pentru proiectul nostru B,T&R va începe în curând!

Fiecare organizație parteneră va alege doi participanți din personalul său, aleși pe baza conexiunii lor cu grupul nostru țintă principal. Acești participanți se vor înregistra pe platforma Community of Practice și vor contribui la dezvoltarea produselor cheie ale proiectului.

Instruirea se va concentra pe aplicarea instrumentelor și strategiilor EQ adaptate pentru grupurile noastre țintă. Pentru a asigura o învățare practică, a doua zi va implica reprezentanți ai acestor grupuri, permițând personalului nostru instruit să-și exerseze și să-și perfecționeze abilitățile folosind instrumentele dezvoltate în WP2 și WP3.

Decision Making / Conflict Solving - 6 hats for HR

1) DESCRIPTION OF THE TOOL

The technique of Edward De Bono, of the hats to think, facilitates the use of different styles of thought that we use to solve problems. This methodology tries to identify different ways of thinking with colored hats.

Time: 60 minutes



Această formare este crucială pentru atingerea obiectivului nostru de a dota formatorii cu noi instrumente și metodologii. Prin integrarea acestor instrumente în portofoliul fiecărui partener, ne propunem să amplificăm impactul proiectului și să asigurăm diseminarea continuă după finalizarea acestuia. După formarea inițială, fiecare partener va desfășura sesiuni individuale în țările lor, lucrând cu grupuri de 10 participanți pentru a promova în continuare obiectivele proiectului.

Pe măsură ce încheiem acest proiect, sărbătorim împreună realizările noastre. Impactul va dura, iar munca noastră continuă. Inteligența emoțională nu este o destinație; este o călătorie de-a lungul vieții de auto-descoperire și creștere personală. Îmbrățișând instrumentele și strategiile prezentate în acest proiect, vă puteți îmbarca în această călătorie cu o mai mare conștientizare de sine, puteți naviga provocările cu reziliență și puteți construi conexiuni semnificative cu ceilalți. Vă mulțumim că faceți parte din această călătorie, până când ne întâlnim din nou!

SOCIAL MEDIA



[Pagina de Facebook a proiectului](#)



[Pagina LinkedIn](#)



<https://boost-train-retain.eu>



Co-funded by
the European Union

Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.